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Василь Бойчук 

Міжнародна наукова конференція Інституту Східної Європи 

«Гетьман України Петро Сагайдачний та його діяльність в утворенні Української козацької держави             

в XVII столітті» яка присвячена 400 - літтю заснування Української козацької держави(1619-2019рр.) 

та 40-ти літтю науково-педагогічної діяльноості засновника та директора Інституту Східної Європи 

доктора історичних науке, професора, академіка Віктора Ідзя(1979-2019рр.). Жовква, 13 жовтня 2019 року. © 
 

13 жовтня 2019 року до Свята Покрови Пресвятої Богородиці, у місті Жовкві Львівської області, з 12 до 18-00,  

в конференц-залі Жовківського замку (Площа Вічева 2) Інститут Східної Європи, спільно з Історико-

архітектурним заповідником у місті  Жовкві та Українським реєстровим козацтвом, провели Міжнародну наукову 

конференцію  «Гетьман України Петро Сагайдачний та його діяльність в утворенні Української козацької держави 

в XVII столітті» яка присвячена 400 - літтю заснування Української козацької держави(1619-2019рр.) та  

40-ти літтю науково-педагогічної діяльноості засновника тадиректора Інституту Східної Європи доктора 

історичних науке, професора, академіка Віктора Ідзя (1979-2019рр).  

На науковій міжнародній науковій конференції обговорено актуальні питання в в перспективи розвитку 

українського реєстрового козацтва, зокрема: 1. Роль Українського реєстрового козацтва в сучасних козацьких 

об’єднавчих процесах. 2. Перспектива розвитку українського реєстрового козацтва в умовах російської агресії.  

На конференції відбудлися презентація монографій, зокрема «Віктор Ідзьо. Наукові дослідження на Львівщині в 

2009-2019 роках. - Львів, «Вид. ІСЄ», 2019р.». У Козапцькому Форумі в місті Жовуві взяли участь науковці, 

викладачі вузів, гімназій, шкіл, громадські, культурні, релігійні, козацькі діячі, зокрема мер міста Жовкви, 

представники Жовківської районної державної адміністрації… 

У науковій конференції були заявлені та взяли взяли  вчені з України: Києва, Львова, Одеси, Тернополя, Івано-

Франківська, Ужгорода, Польщі: Вроцлава, Чехії: Праги, Словаччини: Братіслави, Італії: Риму, Австрії: Відня.  

На Міжнародній науковій конференції з науковими доповідями були заявлені та виступили наступні вчені: 

1.Олександр Васільєв. Образ гетьмана України Петра Сагайдачного в українській, російській, білоруській та 

європейській літературі  першої половини XVІI століття (Сєвєро-Донецьк-Маріуполь-Бердянськ). 2.Віктор Ідзьо. 

Українське козацтво в Українській козацькій державі в епоху гетьмана України Петра Сагайдачного в першій 

чверті XVII століття (Івано-Франківськ). 3.Мирон Щеглюк. Зображення гетьмана України Петра Сагайдачного на 

поштових марках та відкритках (Львів).4. Василь Янкович. Слобідське козацтво Луганщини (Львів).5.Всеволод  

Іськів.Гетьман України Петро Сагайдачний і Львівщина(Львів).7.Василь Хитрук. Гетьман України Петро 

Сагайдачний як духовнa і життєтворча основа росту сучасного козацтва в України(Рим).8.Федір Харута. Вплив 

гетьманування Петра Сагайдачного на Закарпатський регіон(Ужгород).9. Борис Мудрий. Козацька республіка – 

організаційно-правові форми суспільного устрою (Львів).10.Богдан Сушинський. Українське козацтво в епоху 

гетьмана України Петра Сагайдачного: історія, культура, традиції(Одеса).11.Сергій  Білий. Відродження України 

через державницьку ідею гетьмана Петра Сагайдачного(Тернопіль).12.Ростислав Шмагало. Українське козацтво: 

мистецтво і культура в добу правління гетьмана України Петра Сагайдачного(Львів).13.Микола Боднар. Західна 

Україна в епоху гетьмана України Петра Сагайдачного(Івано-Франківськ).14.Ян Лорченко. Козацькі старожитності 

в Слов’янській бібліотеці міста Праги епохи гетьмана України Петра Сагайдачного (Прага).15.Володимир Пилат. 

Розвиток українського гопака з епохи гетьмана України Петра Сагайдачного (Львів).16.Хрістіан Чернер. Роль 

українського козацтва  в епоху гетьмана України Петра Сагайдачного (Відень).17.Катерина Хоронжук. Епоха 

гетьмана України Петра Сагайдачного в польській науковій літературі (Вроцлав).18.Зіновій Партико.Українсько-

польські стосунки в епоху гетьмана України Петра Сагайдачного (Львів). 

Найбільш яскраві наукові доповіді, які викликали жваву наукову дискусію були допові вчених: Вітора Ідзя, 

Мирона Щиглюка, Василя Янковича, Василя Хитрука, Зіновія Партико та інших. В дискусіях та обговореннях 

активну участь взяли: Володимир Пилат, Михайло Будай, Роман Колодій, Михайло Кондрин, Євген Кочан та інші 

учасники та гості конференції…   

Конференція оплесками привітала  надання до 40-ти літтю науково-педагогічної діяльноості, засновнику та 

директору Інституту Східної Європи доктора історичних наук, професору, академіку Віктору Ідзю (1979-2019рр)  

титулу – «Лицар Вітчизни» та кавалера ордена «Золотий хрест честі і звитяги». Нагородний документ зокрема 

засвідчує, що: «генеральна дирекція Всеукраїнського науково-дослідного центру ефективного управління та 

Науково-експертна рада Міжнародної програми «Лідери ХХІ столівття» рішенням Науково-експертної ради 

Міжнародної програми «Лідери ХХІ столівття» удостоїла Почесним званням «Лицар Вітчизни» з врученням  

Ордена «Золотий хрест честі і звитяги», Диплома, іменної зброї оригінальної лицарської шаблі та нагрудного знака 

«Лицарський Легіон України» історика-професора Віктора Святославовича Ідзя»… 

Смачними були і організований козаками Українського реєстрового козацька юшка з козацьким кулішем…  

Весь активний хід міжнародної наукової конференції «Гетьман України Петро Сагайдачний та його діяльність в 

утворенні Української козацької держави в XVII столітті» засвідчують нище подані фото-документи… 
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